



昆明这个商场竟然卖飞机!

售价198万元 能乘坐两人

时代在改变,我们的生活也在改变。在商场里,有吃有喝有玩不稀奇。在商场里买家电、买3C电子消费产品也不稀奇。如果在商场里可以买飞机——不是玩具飞机、不是无人机,而是可以乘坐两人、在数千米高空飞翔的小型飞机。而且飞机停在商场里叫卖,还能让市民近距离体验,是不是新鲜?

这不,昨日上午,云南众家和通用航空公司就在昆明大都摩天购物中心商场,搞了一个别开生面的炫酷飞机展,把私人飞机的销售培训业务放到了商场里面来销售,让市民与奢华小型飞机零距离接触,成为消费升级中昆明商业的新鲜事。

小型飞机停在商场 引来市民纷纷围观

走进大都摩天购物中心一楼,第一眼就看到两架蓝白相间机身的小型飞机,停放在大红地毯上供市民前来参观选购。不少顾客一开始以为是模型飞机,上前仔细才发现,是货真价实可以飞上天的飞机。商场的大厅里,飞机旁围满了前来参观的市民。大家都围在小型飞机边上合影。不仅能够近

距离地观赏飞机,还有靓丽的帅哥美女为大家细心讲解。

此次在商场亮相的两架样机,售价为198万元,与一辆豪车价格相近,引来顾客好奇的目光。据介绍,真机销售是云南众家和通用航空公司在线上同时推出的新业务,但在实体店卖飞机,这在云南来说

还是第一家。

记者看到,飞机进商场展销,确实让市民眼前一亮,前来咨询的人不少。一个顾客感叹说,他觉得在商场买飞机的便捷度很高,之前要么在航展预订,要么向国外供应商预订,周期都比较长,要一年多时间。而这样的飞机销售,感觉就比较方便。

飞机展销持续20天 扫码可与飞机合影

面对消费者所关心的后期养护、停在哪里等问题,相关工作人员介绍,航空公司还提供付费服务,比如“考驾照”、飞机托管、养护、航线申请等。

云南众家和通用航空公司董事长刘晓表示,公司引入飞机销售主要基于两点:一是私人飞机在中国发展迅速,消费升级带来的市场

潜力很大,公司看好这一高端产品的销售前景。第二点是小型飞机销售,也是商家对“新零售”的探索。他说,除了卖飞机,公司还提供俱乐部服务,包括飞行驾照培训、飞机租赁、短途旅游等服务,其中最简单的是飞行体验,比如消费者可以报名参加小型飞机空中飞行的体验。

除了飞行俱乐部,公司还推出空中摄影、厨艺比赛等多种以消费者兴趣为主题的俱乐部,目的是通过多种服务增强品牌黏性。

据悉,此次飞机展销将持续20天。展销期间,市民不但可以与奢华航空飞机亲密接触,现场扫二维码即可与飞机近距离合影拍照。

本报记者 夏体雷 摄影报道

今起汽油价格每升上调约6分

国内汽油、柴油价格将再次上调。国家发展改革委昨日发布消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2019年3月28日24时起,国内汽油、柴油价格每吨均提高80元。

这是今年以来汽油和柴油价格第五次上调。本次调价折合汽油和柴油价格每升上调约6分。国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

这位负责人表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

本轮成品油调价周期内,全球原油供应趋紧,国际市场原油价格升至近5个月高位。国家发展改革委价格监测中心分析称,石油输出国组织执行减产、美国对伊朗和委内瑞拉实施制裁等将继续对国际油价提供支撑,短期国际油价大概率在当前水平维持区间波动。石油输出国组织后续减产期限和减产力度是影响近期国际油价的主要因素。

根据近日发布的《关于深化增值税改革有关政策的公告》,从2019年4月1日起,增值税一般纳税人发生增值税应税销售行为或者进口货物,原适用16%税率的,税率调整为13%;原适用10%税率的,税率调整为9%。市场人士预计,届时汽油和柴油价格将相应调降。

据新华社

云南小龙虾价格渐回落

3月农贸市场小龙虾的“身影”渐渐多了起来,一些买小龙虾的食客发现,怎么感觉小龙虾的价格有点高?3月26日,春城晚报-开屏新闻记者走访了两家海鲜农贸市场了解到,省外养殖的小龙虾一般要到4月中旬才上市,由于云南天气比较热,小龙虾3月初就已经上市了,并受到了外地批发商的青睐。

在昆明小板桥海鲜市场,记者在市场入口处就看到不少店家销售小龙虾。“小龙虾由于品质不同,价格45元-70元/公斤,零售较少,多为批发。”阿强海鲜批发总汇的店主说,他正在打包装箱,将小龙虾快递发货到省外去。随后,记者在和平村海鲜市场看到,批发小龙虾的外地客商居多,小龙虾主要销往江浙沪。多家店主告诉记者,销售的小龙虾都是本地产的。目前在和平村海鲜市场,小龙虾售价70元-120元/公斤。一位店主告诉记者,如果零售的话,价格85元/公斤,批发便宜一些,80元/公斤,“价格主要是看品质,个头大的价格约100元/公斤,较小的就是70元-80元/公斤。”

“3月初小龙虾刚上市的时候,一天能卖一吨多,价格120元-150元/公斤,基本都是卖给外省的客商。”整年都批发小龙虾的张记小龙虾批发店店主说,这几天昆明市场上的小龙虾渐渐多了起来,现在一天只能卖200-300公斤,批发价75元-80元/公斤。

问及为啥那么多省外客商来采购云南产的小龙虾时,张记小龙虾批发店店主说,云南一年四季都可以捕捞小龙虾,由于春天省外温度较低,小龙虾成熟期晚,因此与其他省份错峰上市,春天云南的小龙虾就特别好卖。不过,预计部分省外的小龙虾4月中旬陆续上市,届时小龙虾价格会有所下降。

本报记者 曹婕 实习生 孙江荃

